2014.06.24. Kalkulus I./Matematika 1. NEV: oo,

A csoport EHA: .,
FELADATOK:
1. Hatdrozzuk meg az f(z) = In(z? — 2z) fiiggvénynek az xo = —1 koordinataji pontjahoz hizott érinté
egyenesének egyenletét. 5pt
2. Hatarozzuk meg a kovetkez6 hatarértékeket: 10pt
.. 3Fl_pn .. .. sin2x
(@) Jim — s ()l =
3. A tanult médon abrazoljuk az f(z) == - e fiiggvényt. 15pt

(i) Ertelmezési tartomény, tengelymetszetek, paritds. (i) Hatarérték. (iii) Elsé derivalt, monotonités,
szélsbérték. (iv) Mdsodik derivalt, konvexitds, inflexié. (v) Fliggvénydbrézolds, értékkészlet.

4. Hatarozzuk meg a kovetkezo integralokat: 35pt
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(i) /77/3 ctg zdz, (11)/O eﬁda}, (iii) /0 mdv.

Segédlet:
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Definidljuk a kovetkezd fogalmakat:

(i) Az {ay} sorozat feliilr8] korlatos.

(i) Az {ay} sorozat torlédasi pontja.

(i) Az f(x) fiiggvény differencidlhaté xg = 2 —ben.

(iv) A kornyezetes definicié alapjan lim, o f(z) = —oo.

(v) Az f(z) fuggvény integrélfiiggvénye.

5pt

5pt

5pt

5pt

5pt

Az elégséges érdemjegyhez a feladat részbdl legalabb 30, a definici6 részbdl legalabb 10 pontot el kell

érni. Tiltott eszkozok haszndlata esetén az érdemjegy elégtelen és ezt kévetéen a hallgaté mar

csak széban vizsgazhat!



2014.06.24. Kalkulus II. NEV: ..
A csoport EHA: .,

FELADATOK:
1. Definici6 szerint és formdlisan is hatdrozzuk meg az f(x,y) = m fiiggvénynek az f; (2, -2),
fr(=2,1) derivaltjait. 18pt
2. Oldjuk meg : " — 6y’ + 9y — 4e3* =0, y(0) =1, 3 (0) = 4. 18pt
3. A megfelel§ sorfejtés elsé 4 tagjanak segitségével becsiiljitk meg V6 6és /1 23e™ dx értékét. 20pt

0
4. Legyen f(x,y) = 2% — 2xy + y>. Hatdrozzuk meg f szélsdértékeit a (—1, —1), (2,2) pontokat dsszekitd
szakaszon. 14pt
5. Hatdrozzuk meg /ln(a: —y) dx — x dy értékét, ahol v az A(0,2) és B(2,—1) pontokat Gsszekotd tort
¥

szakasz (A — B). 20pt
Az elégséges érdemjegyhez legaldbb 40 pontot el kell érni. Tiltott eszk6z6k hasznilata esetén az

érdemjegy elégtelen és ezt kovetden a hallgaté mar csak széban vizsgazhat!
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